
  
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Rekord első féléves eredmény és megemelt éves profitvárakozás a Waberer’s-nél 

 

Budapest, 2023. augusztus 7. – Megemeli éves profitvárakozását a Waberer’s International, 

miután az év első hat hónapjában a korábban tervezettnél is nagyobb ütemben tudta növelni 

hatékonyságát és nyereségét. A magyar tőzsde Prémium kategóriájában jegyzett vállalat 

árbevétele az első félévben 6 százalékkal 353 millió euróra, míg EBIT eredménye közel a 

kétszeresére, 25,5 millió euróra ugrott. A javuló számok és a pozitív trend visszaigazolják a 

Waberer’s stratégiájának helyességét, így a vállalat menedzsmentje éves EBIT 

eredményvárakozását a korábbi 33 millióról 37-40 millió euróra emeli. 

 

A Waberer’s International Nyrt. első féléves számai csúcsot döntöttek: az árbevétel 2023 első 

félévében 352,6 millió euróra (+6,2%) emelkedett, az EBIT eredmény közel a duplájára (+71,8%), 

25,5 millió euróra ugrott, miközben az EBIT margin 11,4-ről 14,5 százalékra futott fel. A Csoport 

EBIT eredménye a második negyedévben 14,3 millió eurót ért el, ami 4 millió eurós javulást jelent 

az előző évi értékhez képest. A nettó eredmény 25,5 millió euró volt az első félévben, ami több mint 

hatszorosa (+507,5%) az előző év hasonló időszaki eredményének. A Waberer’s Csoport három 

üzletága közül a Nemzetközi Fuvarozási Szegmens (ITS) első féléves árbevétele 7,3 százalékkal 

218,8 millió euróra nőtt, azonban a második negyedéves árbevétel az alacsonyabb üzemanyagárak 

miatt automatikusan átárazódó szolgáltatási díjak hatására enyhén (-1,1%) csökkent. A szegmens 

eredménytermelő képessége tovább javult az átlagos nettó (azaz üzemanyag és útdíj hatásokat 

nem tartalmazó) árszint növekedésének köszönhetően. A Regionális Kontrakt Logisztika 

Szegmens (RCL) árbevétele az év első hat hónapjában 2,5 százalékkal 101,6 millió euróra bővült, 

ami enyhén jobb teljesítmény, mint a második negyedéves 1,6 százalékos emelkedés. A szegmens 

annak ellenére tovább tudta javítani eredménytermelő képességét, hogy a kiskereskedelmi 

üzletláncokat kiszolgáló disztribúciós tevékenysége a zsugorodó lakossági fogyasztás hatására 

továbbra is csökkenő megrendelési volumenekkel szembesül. Mivel ezen hatást a Waberer’s 

sikeresen ellensúlyozza a járművek fogyasztáscsökkentésének hatásával, a felszabaduló 

raktárkapacitások új ügyfelekkel történő megtöltésével, valamint a gyártástámogató logisztikai 

tevékenység, továbbá a konténerszállító terület javuló teljesítményével. A Biztosítási Szegmens 

árbevétele a második negyedévben 16,7 százalékkal 20,6 millió euróra, míg az első félévben 8,9 

százalékkal 39,6 millió euróra bővült, miközben az alacsony kárhányad, valamint a kedvező 

kamatkörnyezet hatására magasabb pénzügyi eredmény mellett tovább tudta javítani 

teljesítményét*.  

Barna Zsolt, a Waberer’s International elnök-vezérigazgatója az eredményekkel kapcsolatban 

kifejtette, hogy a Csoport árbevételnél is nagyobb ütemben javuló hatékonysága, eredményessége 

mögött a minőségi logisztikai szolgáltatások iránt tovább növekvő piaci igény, a key account ügyfelek 

által elvárt minőségi, testreszabott szolgáltatásokra épülő stratégia, valamint a gyorsreagálású 

szervezeti kultúra áll. Barna Zsolt ezek alapján elmondta, hogy az első féléves eredményekre 

alapozva a Waberer’s menedzsmentje a vállalat éves EBIT eredményvárakozását – a korábbi 

33 millió euró körüli értékről – 37-40 millió euróra emeli, ami nem tartalmazza az áprilisban 

bejelentett egyik tehergépjármű-gyártó céggel kötött peren kívüli egyezség egyszeri pozitív pénzügyi 

hatását. A vezérigazgató a tervekkel kapcsolatban kifejtette, hogy a vállalat folyamatosan 

dolgozik azon, hogy a jövőben tovább tudja diverzifikálni tevékenységét és olyan további 

növekedési lehetőséggel rendelkező piaci szegmensekbe lépjen be, mint a vasúti és a tengeri 

szállítmányozás vagy a régiós országok logisztikai piaca. Emellett cél az is, hogy a Waberer’s a 

jelentősen bővülő hazai vidéki ipari központok logisztikai kiszolgálásába is még jobban 

bekapcsolódjon. Az üzletfejlesztések célja, hogy a Waberer’s Csoport még stabilabbá, és 

megkerülhetetlenebbé váljon, és regionális szinten is meghatározó vállalattá fejlődjenek a komplex 

logisztikai szolgáltatók között. 



  
 

 

 
*  A biztosítói szegmensben a biztosítói kártartalékképzésre vonatkozó, év elején bevezetett IFRS17 előírások hosszútávú 
pénzügyi hatásait könyvvizsgálói, illetve szakmai tanácsadói támogatással vizsgáljuk, mely hatás volumene a szegmens, 
illetve a konszolidált eredményekre a materiális szintet is elérheti. 

 

 

 

 

 

Waberer’s Csoport 
A Waberer’s Csoport Európa meghatározó, saját flottával rendelkező közúti logisztikai vállalata és Magyarország 
piacvezető komplex logisztikai szolgáltatója. A Csoport a gépjárművekhez, fuvarozáshoz kapcsolódó biztosítások területén 
is meghatározó pozícióval rendelkezik a magyar piacon. A Waberer’s 2800 tehergépjárműből álló modern flottát üzemeltet, 
és közel 250 ezer négyzetméter korszerű raktárt kezel, ezzel a régió legnagyobb logisztikai kapacitása felett diszponál. A 
75 éves tapasztalattal rendelkező vállalat részvényeit 2017 óta jegyzik a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, 
melyek a BUX és BUMIX indexekben is szerepelnek. A Waberer’s Csoport társadalmi felelősségvállalásának részeként 
támogat szakmai alapítványokat, egészségügyi, kulturális és sportszervezeteket, valamint elkötelezett ökológiai 
lábnyomának csökkentése mellett. A Csoport tagja a Waberer’s International Nyrt., a WSZL Kft., a Wáberer Hungária 
Biztosító és a lengyel Link S.p. z o.o. is. www.waberers.com  
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2023. I. félév 2022. I. félév Változás

Árbevétel 352,6 332,1 +6,2%

EBITDA 51,0 38,0 +34,2%

EBIT 25,5 14,8 +71,8%

Nettó eredmény 25,5 4,2 +501,9%

EBITDA margin 14,5% 11,4% 3,0 pp

EBIT margin 7,2% 4,5% 2,8 pp

Nettó eredmény margin 7,2% 1,3% 5,9 pp

Waberer's International Nyrt.

2023. I. féléves eredménye *

(millió euróban)

EBITDA: Kamatok, adózás, értékcsökkenés és amortizáció előtti eredmény

EBIT: Kamatok és adózás előtti eredmény

* IFRS szerinti, konszolidált adatok
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